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Ο Ακάθιστος Ύμνος στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό Παναγίας «Ρόδον το Αμάραντον» Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Στην Ακολουθία του Ακαθίστου Ύμνου που τελέστηκε στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Παναγίας «Ρόδον το Αμάραντον» ο 
οποίος βρίσκεται στην περιοχή του Χατζηκυριακείου, 
χοροστάτησε την Παρασκευή 4 Απριλίου 2025 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ. Ο 
Σεβασμιώτατος, λίγο πριν την Ακολουθία του Ακαθίστου, 
υποδέχθηκε την Τιμία Κάρα του Οσίου Λαυρεντίου του εν 
Σαλαμίνι, από την Ιερά Μονή Παναγίας Φανερωμένης 
Σαλαμίνος.

Κατά την υποδοχή του Ιερού Σεβάσματος ο Σεβασμιώτατος Δοξολόγησε τον 
Πανάγιο Θεό μας για την μεγάλη Χάρη και Ευλογία να έχουμε ανάμεσά μας προς 
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αγιασμό όλων την Τιμία Κάρα του Αγίου Λαυρεντίου, ο οποίος είναι «μία 
πληρεστάτη απόδειξη του ότι η Υπεραγία Θεοτόκος όχι μόνο δέεται» στον Κύριό 
μας Ιησού, «αλλά και καταρτίζει δόκιμα τέκνα της Βασιλείας» , όπως ο Όσιος 
Λαυρέντιος που είναι «κρουνός χάριτος και ευλογίας», όπως τόνισε.

Ο Σεβασμιώτατος υπενθυμίζοντας ότι η Παναγία μας καθαγίασε τον Ιερό Ναό με 
την θαυμαστή ανεύρεση, στην Πειραϊκή ακτή, της Ιεράς Εικόνος της το 1895 και 
στην απαλλαγή από την θανατηφόρα λοιμική νόσο της ευλογιάς, εξέφρασε τις 
ευχαριστίες του στον «εκλεκτό αδελφό και υπέροχο άνθρωπο», όπως 
χαρακτηριστικά είπε, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μεγάρων και Σαλαμίνος κ. 
Κωνσταντίνο, «ο οποίος είναι και βλάστημα της καθ’ ημάς Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς για την κανονική του συγκατάθεση, άδεια και ευλογία», καθώς και στην 
Οσιωτάτη Καθηγουμένη Γερόντισσα Παρθενία, στην οποία πρόσφερε έναν 
Ηγουμενικό Σταυρό σε ένδειξη ευγνωμοσύνης και τιμής προς την αδελφότητα της 
Ιεράς Μονής.

Κατά τη διάρκεια του κηρύγματός του στην Ακολουθία του Ακαθίστου Ύμνου, ο 
Σεβασμιώτατος αρχικά αναφέρθηκε στο ιστορικό γεγονός της θαυματουργικής 
διάσωσης της Κωνσταντινουπόλεως, με την προστασία της Υπεραγίας Θεοτόκου, 
ενώ υπενθύμισε και το θαυμαστό περιστατικό που συνέβη στον Παναγιοσκέπαστο 
Πειραιά μας το βράδυ της 24ης προς 25η Μαρτίου 1929, με την εμφάνιση της 
Παναγίας μας, σωματικώς, στον Ιερό Ναό της Ευαγγελιστρίας Πειραιώς, 
επαναλαμβάνοντας με τον τρόπο αυτό το υπερφυές θαύμα στον Ναό των 
Βλαχερνών, στην Κωνσταντινούπολη, όταν η Παναγία εμφανίστηκε και σκέπασε 
τον αγρυπνούντα και προσευχόμενο λαό.

Στη συνέχεια, κάνοντας σύντομη αναφορά στην εύρεση της Ιεράς Εικόνος της 
Παναγίας «Ρόδον το Αμάραντον», μιλώντας για τον Άγιο Λαυρέντιο, υπογράμμισε 
ότι «οι Άγιοι είναι τα πιο αγαπημένα παιδιά της Παναγίας», επισημαίνοντας 
παράλληλα πως θα πρέπει να τους μιμηθούμε.

Τέλος, ακολούθησε η λιτάνευση της θαυματουργού Ιεράς Εικόνος της Παναγίας 
και της Τιμίας Κάρας του Οσίου Λαυρεντίου, προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Αχελώου κ. Νήφωνος, βοηθού Επισκόπου και Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς.
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